

**do wiadomości Wykonawców**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na:  
Dostawę prasy dla komórek organizacyjnych ZMPG S.A. w roku 2022.**

**Numer sprawy: ZNN/227/SWZ-52/MG/DO-O/1751/1/2022/2021**

W odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców, Zamawiający – Zarząd Morskiego Portu Gdynia S.A. informuje:

**Pytanie 1:**

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania na dostawę prenumeraty prasy w 2022 roku bardzo proszę o usunięcie a Formularza Ofertowego tytułu: Polska Gazeta Transportowa on-line –tytuł nie będzie wydawany w wersji papierowej ani jako e-wydanie, w formie pdf itp. Na stronie wydawca zamieszcza na bieżąco branżowe informacje.

**Odpowiedź na pytanie 1:**

Zamawiający informuje, że przychyła się do wniosku Wykonawcy i dokonał stosownej zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia. Patrz: Zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 18.11.2021 r.

**Pytanie 2:**

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania na dostawę prenumeraty prasy w 2022 roku bardzo proszę o usunięcie z Formularza Ofertowego tytułu: Nowa Energia – w 2022 roku tytuł będzie się ukazywał tylko w wersji elektronicznej. Wydawca nie ustalił jeszcze żadnych szczegółów dotyczących parametrów prenumeraty na 2022 rok oraz sposobu dostępu tytułu.

**Odpowiedź na pytanie 2:**

Zamawiający informuje, że przychyła się do wniosku Wykonawcy i dokonał stosownej zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia. Patrz: Zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 18.11.2021 r.

Podpisał:  
Przewodniczący Komisji Przetargowej  
Karol Janowski